

**Budowa węzła gospodarki biogazowo-osadowej w ramach realizacji II etapu zadania
„Rozbudowa oczyszczalni ścieków Łęgi w Zakopanem”**

Znak sprawy: BZP.271.28.2024

Zakopane, dnia 17.05.2024 r.

**INFORMACJA O MODYFIKACJI TREŚCI SWZ
WRAZ Z INFORMACJĄ O WNIOSKACH O WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ
I ODPOWIEDZIAMI ZAMAWIAJĄCEGO**

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Budowa węzła gospodarki biogazowo-osadowej w ramach realizacji II etapu zadania „Rozbudowa oczyszczalni ścieków Łęgi w Zakopanem”.

Zamawiający działając na podstawie art. 137 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) zwanej dalej: Pzp, dokonuje zmiany treści SWZ.

Zamawiający publikuje następujące dokumenty po modyfikacji:

- Specyfikację Warunków Zamówienia [plik pn. Specyfikacja Warunków Zamówienia (28) – aktualizacja 15.05.2024],
- załącznik nr 2 do SWZ – Wykaz Elementów Kalkulacji Ryczałtowej Ceny Ofertowej [plik pn. załącznik nr 2 do SWZ – Wykaz elementów kalkulacji ryczałtowej ceny oferty – aktualizacja 15.05.2024],
- załącznik nr 5 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy - wzór umowy [plik pn. załącznik nr 5 do SWZ – Wzór umowy – aktualizacja 15.05.2024],
- załącznik nr 7 do wzoru umowy – Wzór karty gwarancyjnej [plik pn. załącznik nr 7 do wzoru umowy – Wzór karty gwarancyjnej – aktualizacja 15.05.2024],
- załącznik nr 13 do SWZ – Opis Przedmiotu Zamówienia [plik pn. załącznik nr 13 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia – aktualizacja 15.05.2024],
- załącznik nr 15 do SWZ – Dokumentację projektową [plik pn. załącznik nr 15 do SWZ – Dokumentacja projektowa – link do pobrania – aktualizacja 15.05.2024].

Jednocześnie Zamawiający działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) zwanej dalej: Pzp, udostępnia treść zapytań do treści SWZ wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1

„Bardzo proszę o określenie rodzaju (olejowy/żywiczy) transformatorów zlokalizowanych w projektowej stacji ST2. Dostępna dokumentacja nie precyzuje tego”.

**Budowa węzła gospodarki biogazowo-osadowej w ramach realizacji II etapu zadania
„Rozbudowa oczyszczalni ścieków Łęgi w Zakopanem”**

Odpowiedź 1

W stacji ST2 projektowane są transformatory suche żywiczne.

Pytanie 2

„Prosimy o dokonanie zmian w załączniku „Wykaz elementów kalkulacji ryczałtowej ceny ofertowej” w następujących elementach:

10.2 Roboty drogowe (opaska)

Prosimy o uzupełnienie kolumny „Nazwa” oraz „Ilość”.

Lp.	Wyszczególnienie elementów przedmiotu zamówienia	Jednostka ryczałtowa		Cena Jedn. w PLN	Wartość w PLN bez VAT
		Nazwa	Ilość		
1.	2.	3.	4.	5.	6.
10	ZBIORNIK BIOGAZU ZBG (OB. 70)	Kpl.	1	Suma pozycji 10.1 -:- 10.3	
10.2	Roboty drogowe (opaska)				

25 Osadnik wstępny OWS (OB. 44)

Prosimy o poprawne wpisanie „Sumy pozycji” w kolumnie „Cena Jedn. w PLN”.

Jest 20.1 -:- 20.3 winno być 25.1 -:- 25.3.

Lp.	Wyszczególnienie elementów przedmiotu zamówienia	Jednostka ryczałtowa		Cena Jedn. w PLN	Wartość w PLN bez VAT
		Nazwa	Ilość		
1.	2.	3.	4.	5.	6.
25	OSADNIK WSTĘPNY OWS (OB.44)	Kpl.	1	Suma pozycji 20.1 -:- 20.3	

25.1	Roboty konstrukcyjne	Kpl.	1		
25.2	Roboty architektoniczne	Kpl.	1		
25.3	Roboty sanitarne	Kpl.	1		

Odpowiedź 2

Zamawiający zamieszcza po modyfikacji i z uwzględnieniem powyższych uwag nowy wykaz elementów kalkulacji ryczałtowej ceny ofertowej.

**Budowa węzła gospodarki biogazowo-osadowej w ramach realizacji II etapu zadania
„Rozbudowa oczyszczalni ścieków Łęgi w Zakopanem”**

Mając na uwadze powyższe, Zamawiający na mocy art. 137 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) – dalej ustawa Pzp przedłuża następujące terminy:

- **termin składania ofert: z dnia 06.06.2024 r. godz. 11:00 na dzień 12.06.2024 r. godz. 11:00**
- **termin otwarcia ofert: z dnia 06.06.2024 r. godz. 11:05 na dzień 12.06.2024 r. godz. 11:05**
- **termin związania ofertą z dnia 03.09.2024 r. na dzień 09.09.2024 r.**

INFORMACJA O ZMIANIE TREŚCI OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU

Zamawiający informuje, że na podstawie art. 90 ust. 1 ustawy Pzp, w zw. z art. 137 ust. 4 ustawy Pzp, w dniu 17.05.2024 r. przekazał Urzędowi Publikacji Unii Europejskiej zmienioną treść ogłoszenia o zamówieniu nr 2024/S 90-272770 z dnia 08.05.2024 r.

Z poważaniem
Z up. Burmistrza
mgr inż. Tomasz Filar
Zastępca Burmistrza

Załączniki:

- Specyfikacja Warunków Zamówienia,
- załącznik nr 2 do SWZ – Wykaz Elementów Kalkulacji Ryczałtowej Ceny Ofertowej,
- załącznik nr 5 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy - wzór umowy,
- załącznik nr 7 do wzoru umowy – Wzór karty gwarancyjnej,
- załącznik nr 13 do SWZ – Opis Przedmiotu Zamówienia,
- załącznik nr 15 do SWZ – Dokumentacja projektowa (link do pobrania).